

共话青春故事,同建卓越山航

山航股份公司团委组织2018年新老员工见面会

8月5日下午,山航股份团委在山东省山青世界青少年实践活动中心组织了以“奋斗的青春最美丽”为主题的新老员工见面会。在山航股份团委的筹备和股份人力的协助下,股份团委邀请到四位山航集团2017年度十佳、百佳优秀员工代表参与座谈,活动现场别开生面,充满活力与朝气,台上嘉宾妙语连珠,台下不时传出阵阵惊叹声和掌声。

8月1日至9日,山航组织2018届新员工在山青世界青少年实践活动中心开展为期9天的岗前入职培训。作为团队融入的重要组成部分,新老员工见面会已成为新员工培训的传统项目和股份团委的重要品牌,在山青世界已连续举办三届,是新员工最期待的项目之一,深受新员工喜爱和欢迎。

作为开展新老员工见面会活动的第四个年头,今年活动形式继承视频引入的传统,以“山航集团2017年度十佳岗位标兵”主题视频开场,展现了山航集团2017年度十佳员工的光辉形象和先进事迹,诠释了爱岗敬业、敢于创新、使命与担当同行的作风品质,引导和带动新员工不忘初心,牢记使命,励志勤学,踏实做事。

见面会现场生动感人,在主持人王程与四位优秀员工代



飞行一大队102中队B类教员、机长耿永权分享工作体会。

表的互动中,一幅幅激情飞扬、开拓奋进、追求卓越的美好画面徐徐展开。四位员工代表从不同角度分享了各自在岗位工作中的成长故事、心得体会、工作经验,通过自身实实在在的具体事例感染大家,有力提升了全体新员工扎实做好本职工作的自信心、责任感和使命感。

飞行一大队102中队B类教员、机长耿永权,通过讲述处理紧急特情和救治外籍旅客的典

型案例,为大家展示了机长对飞机和旅客安全的重要责任以及机长和副驾驶良好配合的重要性,并激励新员工要相信自己,把进入山航作为新的开始,在山航这个广阔的舞台上,努力焕发出青春和奋斗的风采。

工程技术公司维修控制中心生产调度管理员赵玉设,结合自身的工作体会,总结了山航机务取得优异成绩的原因:优良的传统、高效的体系、严苛

的质量,生动阐释了“特别能吃苦、特别能战斗、特别能奉献”的机务精神,将山航机务人严谨细致的工作作风、诚实稳重的精神品质、善于总结思考的习惯养成,形象地呈现在大家面前。

营销委网络收益部副经理魏爽,同新员工一起分享了加入山航营销队伍23年来,为公司发展壮大不懈努力,持续前行的经历,通过讲述其团队

圆满完成2017年冬春航班换季工作的小故事,让新员工不仅对航班舱位管理和航线网络规划工作有了感性认识,更对山航营销人甘于奉献的奋斗精神有了更加深入的理解。

运控中心总签派室中高级签派员王斌,结合自身从事签派工作的经历,为大家讲解了签派员资质获取与公司岗位晋升机制,向新员工们生动讲述了要成为一名优秀的签派员应具备的素质,要通过正确处理认识与激情、态度与能力、精力与结果、细节与成败、信心与行动的关系,努力成为各自领域的专家。

本次见面会延续往年的访谈形式,用身边的故事向山航新员工心中注入了“奋斗的青春最美丽”的理念与激情,传递传承了山航优秀的企业文化。四位优秀代表的奋斗历程回顾与经验分享,饱含与公司共同成长的深厚感情,以及对公司未来美好前景的憧憬与期待,感染了在场的每一位新员工,传递了青春正能量。现场新老员工热情互动,真诚交流,通过答疑解惑,让新员工加深了对山航的认识和自己即将奔赴岗位的理解,有助于新员工明确目标,迅速完成角色转变,更好地融入山航大家庭。

(李威)

山航举办济南旅游版《安全乘机须知》首映仪式

8月4日下午,在山航SC1188深圳—济南的航班上,济南旅游版安全须知首映仪式举行。

创意视频全长5分钟左右,结合济南趵突泉、环城公园、黑虎泉、大明湖、船游泉城、复古铛铛车、九如山、灵岩寺、曲水亭街、泉城广场、泉城夜宴等标志性景点特色,配上不同节奏音乐,实景模拟救生衣如何穿、飞机迫降如何撤离等安全须知。多名旅客表示创意视频很新鲜并且有创意,一名女性旅客还用手机拍了视频播放的画面。

据悉,本次创意视频有三个特点。一是场景多元,涉及到的济南特色景区有10余处,多采用航拍和地面拍摄相结合的方式;二是人物多元,打破以往专业人员亲身演出的套路,还增加了旅客代表、孩童等角色,在大明湖畔,从清朝“穿越”而来的“乾隆”“夏雨荷”就被告知“飞机上严禁吸烟”;三是模拟多元,安全须知的多条讲解与不同的景区实现了完美融合,像如何在飞机上放置行李,就是在环城公园游船上进行演示的。

创意视频首映后,山航鲁雁精品乘务组空乘人员还向全舱旅客赠送济南手绘地图、景点明信片,并邀请旅客互动填写,由乘务组代为邮寄。同时,乘务组还邀请了部分旅客分享观看感受,并将济南文创伴手礼赠送给旅客,邀请旅客与“济南特色合影板”合影留念。



济南市旅发委相关负责人介绍,立足航空高端媒体资源,塑造旅游品牌形象,是今年济南旅游精准营销的重要组成部分。山东航空是山东空中的一张靓丽名片,总部在济南,在青岛、烟台、厦门、重庆、台湾设有分公司,并在北京、昆明、海口设有飞行基地。2018年,其飞机数量将达到122架,机上电视屏幕2432块,经营航线200余条,每周近4000个航班飞往全国80个大中城市,并开通台湾地区航线和韩国、日本、泰国、柬埔寨等国际航线。按照一天120架飞机计算,每架飞机每天播放6到8次安全视频,每天济南版安全视频播放量在720次到960次。机上环境作为目前唯一没有被网络干扰的纯净空间,在飞行旅程中,机上电视的观看成了翻阅杂志之外的另一主要事项。本次济南旅游版安全视频,全航

线无缝隙覆盖,将面向3000万航空旅客精准推广。

据了解,这种创意飞行安全视频在国内并不多见,有些航司推出了葫芦娃版、京剧版、超女版等版本,但与城市旅游相结合的,济南是独一份。在国外,类似创意飞行安全视频已成潮流,特别是新西兰航空,自2009年以来,共拍摄了10多支各具创意和特色的飞行安全视频,像《霍比特人》系列、《黑衣人》、《飞常好莱坞》等都堪比大片,成功吸引了一众粉丝。

为了确保旅客拥有更好的乘机体验,机上“安全须知”一直在以更好的方式呈现。从最开始的空乘版,简洁明了,加入手语形式;之后动漫版,更加生动活泼;再到如今的济南旅游版,开创与城市旅游相结合的先河,每一次创新都为更好地服务旅客。

山航组织集中放映观看电影《党员登记表》活动

近日,山航组织主办了在全集团范围内集中放映观看电影《党员登记表》活动。

《党员登记表》是山东省委宣传部、新闻出版广电局等单位联合摄制的红色主旋律电影,为庆祝党的十九大胜利召开,被中宣部、国家新闻出版广电总局列为优秀影视剧展映展播推介的七部电影之一。

影片主要讲述了抗日战争时期,胶东一个小山村里的共产党员和革命群众,为了保护一份党员登记表,流血牺牲、前赴后继的感人故事,塑造了一位为保护我党

机密,忍辱负重机智勇敢的伟大母亲形象。影片对于加强党的建设,教育广大党员不忘初心,牢记使命,弘扬共产党人英勇无畏的献身精神,具有深刻的现实教育意义。

观影后,员工们表示深受震撼和鼓舞,体会到了信仰的强大力量。作为一名共产党员,一定要传承先辈们的崇高革命理想和无私奉献精神,凝聚不断前行的精神力量,以更加饱满的工作热情,积极投身到山航高质量发展进程中,为山航持续健康成长贡献新的力量。

翔宇团支部举行2018年度新员工座谈会暨主题团课

近日,翔宇团支部举行了2018年度新员工座谈会暨“离开舒适区”主题团课,帮助新员工尽快实现从在校学习到企业工作的转变。翔宇团支部邀请公司青年委员、副总经理及附件维修部两位资深工程师,为今年新入职的10余名员工带来了精彩的团课并开展座谈。

附件部的两位车间主任结合自己多年的航空维修职业生涯和团队管理经验,从个人提升、工作态度、职业发展等方面娓娓道来,为新员工融入公司、做好工作、职业规划提出了中肯的建议与要求。接下来,翔宇公司青年委员、副

总经理以《打开窗户 仰望星空》为题,主讲了“离开舒适区”的主题团课。通过入职时间线,划分了职场生存期、发展期、事业期,全面分析了“舒适区”的特点,以及突破“舒适区”构建“学习区”,保持职场竞争力的必要性和方法论。

在交流环节,团支部介绍了翔宇公司丰富的文体活动和读书月、技能竞赛、演讲比赛、志愿服务等各类主题团课活动。新员工们也针对团课内容,以及现阶段培训、岗位实习等,畅谈了感想,提出了问题,表达了会尽快提高自身能力、尽快融入公司的想法。

(王栋)